

**CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN
6011900138 – SUMINISTRO DE NUEVE MIL SETECIENTAS
SETENTA (9.770) BARRAS DE 18 METROS DE “CARRIL
54E1-R260-X-B” Y DOSCIENTAS (200) BARRAS DE 18
METROS DE “CARRIL 54E1-R350HT-X-A”**

Consulta 1:

Tonelaje requerido en R350HT y plan de entregas.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que en los pliegos que rigen esta licitación se especifican los aspectos mencionados en su consulta, en concreto, en los apartados siguientes del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- Apartado “1 OBJETO Y ALCANCE”.
- Apartado “2.3 CONDICIONES DE ENTREGA”.

Consulta 2:

¿Posibilidad de ofertar precio con formula de revisión ya que el plazo total es de 4 años?

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que tal y como se indica en el apartado “10. Precio del Contrato” del Pliego de Condiciones Particulares:

“Revisión de precios: no procede. El precio será fijo y permanecerá invariable durante toda la vigencia del contrato.”

En Madrid, a 08 de abril de 2019.